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LICEO NAVAL MILITAR ALMIRANTE STORNI

INFORMATIVO PAGO DE CUOTA DE ENSEÑANZA MES DE JUNIO:

Sres. Padres, a fin de facilitar el cumplimiento del pago de cuota de enseñanza del mes de junio este Liceo Naval informa que los padres, madres y/o tutores podrán concurrir los días lunes, miércoles y viernes, del corriente mes a la contaduría del Instituto en el horario de 08:00 a 12:00.
 
El valor a abonar seguirá siendo el establecido anteriormente, siendo este un total de PESOS DOS MIL ($2000), tanto para cadetes internos y externos.

[bookmark: _GoBack]En dicha concurrencia siempre deberán tener en cuenta los protocolos de salud de prevención del virus Covid -19; únicamente un miembro del grupo familiar puede acerarse a las instalaciones de este Liceo Naval para realizar el pago de las cuotas de enseñanza, a su vez este deberá utilizar el tapa bocas correspondientes, la aplicación de alcohol en gel y mantener un metro y medio de distancia con otra persona. 

Por otra parte, se les recuerda también que pueden realizar el pago mediante un depósito o transferencia bancaria, teniendo en cuenta los siguientes datos:
Datos para Transferencia Bancaría:
Banco de la Nación Argentina
· CBU 0110407720040720047305
· CUIT 30-54669501-4

Una vez realizada la transferencia se debe enviar el respectivo comprobante de pago al siguiente correo electrónico, lnas.storni@gmail.com detallando Matrícula, Apellido y Nombre del Cadete.
Así también, se les solicita a los señores padres estar al pendiente de los canales de comunicación oficiales ante cualquier publicación.

Posadas, 30 de mayo de 2020.
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