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LICEO NAVAL MILITAR ALMIRANTE STORNI

INFORMATIVO:
Los saludo deseando que se encuentren bien y me comunico con ustedes para ir AUTOGESTIONANDO la agenda de tareas de los cadetes mientras se inicia la fase del DISTANCIAMIENTO SOCIAL, otro aspecto para “aprender”  dentro de esta larga cuarentena por COVID-19.
Los cambios que fueron suscitándose sobre la marcha se comunicaron oportunamente por AULA NEXO y, en esta, reiterando nuestro compromiso con el aprendizaje de las habilidades prioritarias y significativas, comunico los detalles que adelantaba oportunamente:
· Las calificaciones obtenidas en el primer trimestre se exponen en AULA NEXO desde el 09 de junio.
· Los cadetes que NO aprueben algún espacio curricular en el PRIMER TRIMESTRE (con valoración seis o menos puntos) tendrán un periodo de RECUPERATORIO EXCEPCIONAL que detallo a continuación.
Entre el  28 de junio al 08 de julio los profesores enviarán tareas independientes o integradas para el RECUPERATORIO:
“VIRTUAL” por el aula Nexo y aula Moody o Classroom.
“IMPRESO” solo para los cadetes sin conectividad ni herramientas digitales, los mismos estarán disponibles para retirar en la Guardia del LNAS.
Los señores Jefes de Año enviarán en formato digital a correos electrónicos o wasapps cuando así lo solicite expresamente el padre /tutor.
FECHA DE ENTREGA del RECUPERATORIO DEL CADETE entre el 27 y 31 de julio:
VIRTUAL formato Word en la clase “Recuperatorio”.
IMPRESO: en sobre cerrado con los datos del cadete (APELLIDO, NOMBRE, MATRÍCULA, AÑO y DIVISIÓN) de lunes a viernes de 08:00 hs a 12:00 hs en la guardia del LNAS.
La PUBLICACIÓN de promedios modificados será subida entre el 10 y 14 de agosto en AULA NEXO.
Nuestro compromiso con la educación de sus hijos es más fuerte y sólida gracias al trabajo incansable de nuestros docentes, el acompañamiento permanente de la familia y el esfuerzo de los cadetes.
[bookmark: _GoBack]Atentamente  (
Fdo.
Francisco Daniel Pellegrino
Capitán de Navío I.M.
Director
)
Posadas 10 de junio 2020
image1.png




